REGRAS DO JOGO IDIOTA

DESCRIÇÃO DOS AMBIENTES

Sala 

Corredor

Arena  tablado - picadeiro - ringue

Morte

Sala (passivo) 
Espaço cênico total, ou todo o espaço no qual o elenco e o público estão.


O elenco poderá estar sentado, misturado com o público, manipulando o som, andando, ou compondo uma atmosfera para o ambiente.

Corredor (expectativo)

Local de espera e tensão para entrar na arena. 


O jogador só pode entrar no corredor pelas quatro entradas que terão seus limites marcados no chão como em uma planta baixa. Deve-se entrar ou sair apenas pelas portas demarcadas. O jogador que entrar no corredor deve apenas caminhar e se posicionar para o ataque, sem se movimentar muito.

*Portas: oito postes de refletores que iluminam a arena e são manipulados pelos jogadores.
Arena (ativo)
Tablado de EVAs que seguem uma disposição pré-determinada. 


Os EVAs são de cores vermelha e amarela (mesmo número de peças para cada cor) de 1m x 1m, formando um tablado de 6m x 6m.

Morte 

Lugar onde o jogador será levado quando for morto durante o jogo.

O JOGO


Cada jogador terá uma cor pré-determinada pelo Juiz (vermelha ou amarela) antes de cada partida.


No início do jogo, todos os jogadores devem estar na Sala à espera da ordem do Juiz para reconhecer sua cor. A partir daí entram no Corredor por uma das quatro portas e fazem um reconhecimento do espaço de sua respectiva cor. No Corredor, podem se deslocar ou esperar em volta da Arena.
Juiz (Mestre de Cerimônia) – deve estar atento a todas as regras do jogo e todas as suas decisões serão soberanas, devendo ser acatadas por todos os participantes do jogo sem nenhum questionamento.

JOGO – Entrada na Arena 
Quando um jogador entrar sozinho (aqui denominado N° 01), deve entrar na Arena por sua respectiva cor, e fazê-lo sempre com o corpo colocado frontalmente ao tablado, o mesmo vale para a saída. Uma vez dentro, deve improvisar com movimentos somente nos EVAs da sua cor; e se por acaso ele tocar com qualquer parte do corpo em um EVA da outra cor ou no chão do Corredor, deverá receber uma advertência do Juiz e terá que sair da Arena para que um outro jogador entre. 

O segundo jogador (Nº 02) poderá entrar por qualquer cor e deve buscar uma sintonia com o N° 01 por meio de movimentos. O mesmo se dá para o terceiro jogador (N° 03) que poderá entrar a qualquer momento.
A partir deste momento, os jogadores que estiverem na arena poderão pisar nas duas cores sem sofrer nenhuma punição. 
A todo momento, os jogadores que estiverem na Arena devem ser cautelosos tanto para matar, quanto para se protegerem um do outro e das outras pessoas que estiverem no corredor.
O número máximo de jogadores na Arena é três, e todos podem matar e morrer. Não devem se tocar em momento algum, mas fazendo uso de esquivas quando necessário. Ao todo, só deverá haver no máximo seis pessoas nos espaços do Corredor e Arena.

JOGO – Proteção


O jogador só pode ser morto se estiver dentro da Arena. No Corredor ou na Sala ele estará protegido. O jogador estará protegido quando estiver tocando o tablado com uma parte do corpo acima da linha dos ombros; ou quando estiver com os olhos voltados para o componente passível de matar (ou seja, quem estiver no Corredor ou Arena).

MORTE 
Um jogador só pode matar o outro se estiver com todo o seu corpo dentro da Arena. Se por acaso tentar matar e não conseguir, por fugir a alguma das regras, será advertido pelo Juiz para deixar a Arena e o Corredor.
Primeira Morte – Se um adversário pegar pela nuca de outro jogador sem que este perceba, o jogador que for pego de surpresa deverá automaticamente ceder e se deixar levar com a parte superior de sua cabeça direcionada até o tablado.

Segunda Morte – Após a primeira morte, inicia-se um segundo jogo, que é uma conversa de pergunta e resposta conduzida pelo Juiz, com algumas propostas previamente estudadas. A dinâmica de tais movimentos deve ser em ritmo crescente, e se acaba quando um dos jogadores cometer alguma infração. Quem perder no segundo jogo deve sair do jogo por alguns minutos e sofrer algumas intervenções em sua aparência. 
Já o jogador que morreu no primeiro jogo (Pimeira Morte) irá pra trás da moldura e tirará a roupa. De lá só deverá sair quando outro jogador chegar, após ter sido morto também. Ao sair, o jogador deve pegar a roupa do seguinte que chegou e vesti-la. Esta roupa passará a ser seu vestuário até uma outra possível morte.

